



Следователями регионального СК возбуждено уголовное дело по факту причинения тяжкого вреда здоровью новорожденному ребенку



Следственным отделом по городу Наро-Фоминск ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью в отношении малолетнего).

Как сообщалось ранее, что 25 ноября 2017 года в приемное отделение ГБУЗ МО «Наро-Фоминскую районную больницу № 1» был доставлен 2-месячный ребенок с различными телесными повреждениями.

Следствием установлено, что 23 ноября 2017 года девушка совместно с отцом ребенка принесли новорожденного на прием к врачу дерматологу детской поликлиники города Наро-Фоминска, с жалобами на появление синяков в области скулы. После визуального осмотра ребенка, врач дал рекомендацию пройти осмотр врача невролога.

25 ноября 2017 года в 13 часов 30 минут, на приеме у врача невролога детской поликлиники, в



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

ходе осмотра мальчика, врачом были установлены множественные телесные повреждения, в том числе перелом левой ноги, в связи с чем врачом была незамедлительно вызвана машина скорой медицинской помощи и ребенок был перевезен в реанимационное отделение ГБУЗ МО «Наро-Фоминская районная больница № 1».

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на получение и закрепление доказательственной базы. Проведен осмотр места жительства родителей, изъяты детские пеленки со следами вещества бурого цвета, назначена молекулярно-генетическая судебная экспертиза. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1182481>